
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από  25-05-2022  με   αριθμό   5420   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ. Σ. ΛΑΠΠΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25914-δ’ από 28-03-2022 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 3663/ 02-03-2022 Ερώτησης του ιδίου, από κοινού, Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι 
στο πλαίσιο των προσπαθειών της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής για τη 
βελτίωση των συνθηκών κράτησης και την ασφάλεια του προσωπικού και των κρατουμένων 
των Καταστημάτων Κράτησης, επιχειρείται να αντιμετωπιστεί σταδιακά, ολιστικά και με 
αποτελεσματικό τρόπο το φαινόμενο του υπερπληθυσμού, που διαχρονικά -εδώ και 
δεκαετίες- χαρακτηρίζει το δίκτυο των σωφρονιστικών δομών της χώρας μας.  

Η αποκλιμάκωσή του εν λόγω φαινομένου αποτελεί μια διαρκή επιδίωξη, μέσα από 
μια σειρά πρωτοβουλιών, που πραγματοποιείται με απόλυτο σεβασμό στα δικαιώματα των 
κρατουμένων και εδράζεται στους εξής πυλώνες: στη βελτίωση - εκσυγχρονισμό των 
υφιστάμενων υποδομών των Κ.Κ. και στη δημιουργία νέων, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα 
και τις καλές πρακτικές. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι προς το σκοπό της επίτευξης σημαντικής αποσυμφόρησης 
των κλειστών Καταστημάτων Κράτησης της χώρας, στις διατάξεις του νεοπαγούς νόμου 
4937/2022 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 106) συμπεριλήφθηκε, μεταξύ άλλων, τροποποίηση των κείμενων 
διατάξεων της σωφρονιστικής νομοθεσίας περί προϋποθέσεων μεταγωγής κρατουμένων σε 
Αγροτικά Καταστήματα Κράτησης και την Κεντρική Αποθήκη Υλικού Φυλακών (άρθρο 29), 
προκειμένου να διασφαλίζεται η δυνατότητα μεταγωγής σε αυτά περισσότερων εργαζόμενων 
κρατουμένων, ήπιας, κυρίως, εγκληματικότητας.  
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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/26026-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 1 
Σελίδες συνημμένων: 2 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 3 

 
 
 

Αθήνα,  20  Ιουνίου  2022 
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